Вниманию обучающихся 9-х, 11-х классов, их родителей (законных представителей)

Освоение имеющих государственную аккредитацию образовательных программ основного общего образования  и среднего общего образования завершается обязательной государственной итоговой аттестацией (ГИА).
ГИА-9 включает в себя обязательные экзамены по русскому языку и математике, а также экзамены по выбору обучающегося по двум учебным предметам из числа учебных предметов: физика, химия, биология, литература, география, история, обществознание, иностранные языки (английский) информатика и информационно-коммуникационные технологии (ИКТ)
ГИА-9 проводится в форме основного государственного экзамена (ОГЭ) и государственного выпускного экзамена (ГВЭ):
ГИА-11 проводится по русскому языку и математике. ЕГЭ по математике проводится по двум уровням: базовый и профильный. Базового уровня достаточно для получения аттестата, профильный уровень признается в качестве вступительного экзамена в ВУЗ, а также дает право на получение аттестата.
Экзамены по остальным образовательным предметам обучающиеся сдают на добровольной основе по своему выбору. ГИА по всем учебным предметам, кроме иностранных языков, проводится на русском языке.
ГИА-11 проводится в форме единого государственного экзамена (ЕГЭ) и государственного выпускного экзамена (ГВЭ):

· при проведении ГИА используются контрольные измерительные материалы (КИМ), представляющие собой комплексы заданий стандартизированной формы, а также специальные бланки для оформления ответов на задания. ЕГЭ И ОГЭ  проводится письменно на русском языке (за исключением ЕГЭ и ОГЭ  по иностранным языкам);
· ГВЭ проводится с использованием текстов, тем, заданий и билетов. Проходить ГИА в формате ГВЭ могут только отдельные категории лиц, освоивших образовательные программы основного общего  и среднего общего образования.  ГВЭ по всем учебным предметам проводится на русском языке в письменной или устной форме (по желанию участника экзамена).
Обучающиеся, являющиеся в текущем учебном году победителями или призерами заключительного этапа всероссийской олимпиады школьников, членами сборных команд Российской Федерации, участвовавших в международных олимпиадах и сформированных в порядке, установленном Минпросвещения РФ, освобождаются от прохождения ГИА по учебному предмету, соответствующему профилю всероссийской олимпиады школьников, международной олимпиады.
Для проведения ГИА-составляется единое расписание.
На территории Санкт-Петербурга ГИА-9 организуется и проводится Федеральной службой по надзору в сфере образования и науки (Рособрнадзором) совместно с Комитетом по образованию. Организационно-технологическое обеспечение проведения ГИА-9 в Санкт-Петербурге осуществляет Государственное бюджетное учреждение дополнительного профессионального образования "Санкт-Петербургский центр оценки качества образования и информационных технологий", выполняющее функции Регионального центра обработки информации (РЦОИ).
Как условие допуска к ГИА в 9 классе проводится итоговое собеседование  по русскому языку, в 11классе – сочинение (изложение).
ИС-9 проводится во вторую среду февраля в образовательных организациях по текстам, темам и заданиям, сформированным по часовым поясам Рособрнадзором.
Продолжительность проведения ИС-9 для каждого участника итогового собеседования составляет в среднем 15 минут.
Для участников ИС-9 с ОВЗ, детей-инвалидов и инвалидов продолжительность проведения собеседования увеличивается на 30 минут.
В случае получения неудовлетворительного результата («незачет») за итоговое собеседование участник вправе пересдать итоговое собеседование в текущем учебном году, но не более двух раз и только в дополнительные сроки, предусмотренные расписанием проведения итогового собеседования (во вторую рабочую среду марта и первый рабочий понедельник мая).
Действие результата итогового собеседования как допуска к ГИА – бессрочно.
Итоговое сочинение (изложение)
должны писать все, кому необходимо получить допуск к ГИА-11 и аттестат о среднем общем образовании, в том числе лица, которые в прошлом году не смогли пройти итоговую аттестацию по программам среднего общего образования, т.к. не получили допуск к экзаменам ГИА;
Итоговое сочинение (изложение) проводится на русском языке, проходит в образовательных организациях. Продолжительность проведения итогового сочинения составляет 235 минут.
С особенностями формулировок тем итогового сочинения для выпускников организаций, реализующих образовательные программы среднего общего образования, можно ознакомиться на сайте http://www.fipi.ru/
Для написания сочинения (изложения) используются бланки единого формата, утвержденного Федеральной службой по надзору в сфере образования и науки (далее – Рособрнадзор).

Итоговое сочинение (изложение) проверяется в той образовательной организации, где его писали участники. 
Участники итогового сочинения (изложения), которым необходимо получить допуск к ГИА-11, при получении неудовлетворительного результата (незачета) пишут работу в дополнительные сроки (в первую среду февраля и первую рабочую среду мая).
Прием апелляций о несогласии с результатом оценивания итогового сочинения (изложения) не предусмотрен. Для предотвращения конфликта интересов и обеспечения объективного оценивания итогового сочинения (изложения) при получении неудовлетворительного результата, участник вправе подать заявление на проверку сочинения, написанного повторно, комиссией по перепроверке сочинений
Участникам  ГИА запрещается иметь при себе средства связи, электронно-вычислительную технику, фото, аудио и видеоаппаратуру, справочные материалы, письменные заметки и иные средства хранения и передачи информации, а также выносить из учебных кабинетов темы сочинений (тексты изложений) на бумажном или электронном носителях, фотографировать бланки и темы итогового сочинения (тексты изложения).
. Сроки подачи заявлений:
на ГИА 9 класс – до 1 марта  учебного года
на ГИА 11 класс- до 1 февраля учебного года
[bookmark: _GoBack]заявление на итоговое собеседование – за 2 недели до собеседования. 
заявления на  сочинение (изложение) – за 2 недели до проведения.
Место подачи заявлений, регистрации на ГИА - ГБОУ СОШ № 307
Сроки, место информирования о результатах ГИА в ГБОУ СОШ № 307:
ГИА-в соответствии с графиком обработки экзаменационных работ основного этапа  ОГЭ и ЕГЭ, в течение 2-х дней со дня поступления официального протокола в ГБОУ СОШ № 307.
Проверка и оценивание итогового собеседования комиссией по проверке итогового собеседования должна завершиться в день проведения итогового собеседования и в течение 2-х дней доводится до сведения участников итогового собеседования.
Проверка и оценивания итогового сочинения не более 5-ти дней.
Сроки, место подачи апелляции:
Участникам ГИА предоставляется право подать в письменной форме апелляцию:
· о нарушении установленного порядка проведения ГИА;
· о несогласии с выставленными баллами.
Не рассматриваются апелляции:
· по вопросам содержания и структуры заданий по учебным предметам;
· по вопросам, связанным с нарушением участником ГИА установленного порядка проведения ГИА;
· по вопросам, связанным с неправильным оформлением участником ГИА экзаменационной работы.
Порядок, сроки и место приема апелляций доводятся до сведения участников ГИА их родителей (законных представителей), руководителей образовательных организаций не позднее 20 апреля.

